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гр. София,  01.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 01.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6756 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:30 часа се явиха: 

Жалбоподател К. Д. И., редовно призован, се явява лично. 

Не се явява назначеният служебен адвокат И. Е. с отбелязване на призовката, че е със 

счупен крак и не е в състояние да осъществява физически дейности. 

За НАЧАЛНИК НА ЗАТВОРА ГРАД П., редовно призован, се явява юрисконсулт В. , 

с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно уведомена, не се явява представител. 

Съдът запозна жалбоподателя с отбелязване на призовката до адв И. Е. затова, че не е 

открит на адреса, а при разговор по телефон същият е съобщил на длъжностното лице 

по призоваването, че е в невъзможност да се придвижва, тъй като е със счупен крак и 

не може да се яви в съда за получаване на съдебни книжа. 

В залата се явява адв. И. Е..  

Адв Е. (на въпрос на СЪДА): Здравословното ми състояние позволява да 

осъществявам професионалните си функции. 

Съдът намира, че като ответник в производството следва да бъде конституирана 

Комисия за защита от дискриминация (КЗД), с оглед което не следва да се дава ход на 

делото същото следва да бъде отложено за друга дата. 

Предвид изложеното 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Конституира като ответник в производството  Комисия за Защита от Дискриминация. 

Заинтересована страна - Началник на затвора П.. 

Отлага и насрочва делото за 29.11.2022 г от 11:30 часа, за която дата и час началникът 

на затвора П. уведомен от съдебно заседание, чрез юрисконсулт В.. Жалбоподателят – 

чрез адв. Е..  



Да се призове ответникът Комисия за Защита от Дискриминация, като му се връчи и 

служебен препис от жалбата на И... 

Да се призове жалбоподателят чрез началника на затвора П. за да бъде подсигурен за 

участие в съдебното заседание.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:37 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  
 
 


